

2. KORIZMENA NEDJELJA 25.2.2018.

DOBRO NAM JE OVDJE BITI

Dođe nekada divnih trenutaka u životu kad je duša raspoložena za junačka i viteška djela, kad nam srce naraste kao brdo pa osjetimo radost i ponos što smo djeca Božja, pripadnici velike Božje obitelji, što nam je duša obasjana istinom dok toliki oko nas lutaju u mraku. Promatrao sam naš svijet kod velikih svečanosti kada se duše napune pobožnim zanosom, a srce bude spremno poći u susret svim nevoljama i nezgodama ako to Bog od nas zatraži. Ali treba znati da su takvi trenutci zanosa ipak rijetki. A potrebni su.

Čitamo u Evanđelju kako je Isus jednog dana poveo trojicu svojih apostola na brdo Tabor. Nije im rekao zašto ih vodi na vrh brda i zašto baš njih. Osjećali su da će se dogoditi nešto veliko i važno. I kad se nađoše s Isusom na vrhu brda, bili su zaista svjedoci nečega što se nikad u životu nisu nadali vidjeti. Dakle, ugledali su Isusa obasjanoga slavom neba. I srca prisutnih apostola ustreptaše od radosti. Osjetiše ponos i veselje što se nalaze u Isusovoj blizini. Osjetiše kako im je divno uz Isusa. U srcu im nastaje želja, vruća želja da to što vide nikad ne prestane.

Evanđelje nam ne daje odgovor zašto je Isus sebe pokazao obasjanoga slavom, ali ga mi znamo. Kada ta trojica apostola budu gledali kako mrze i progone Isusa, da ne oslabi u njima vjera u Isusa. Kad budu uskoro gledali kako ga osuđuju, muče i razapinju, da ne posumnjaju ni tada da je On pravi Bog i da sva ta poniženja trpi jer On tako dopušta i hoće.

Nije se ostvarila Petrova želja da trajno ostanu na brdu Taboru i da uživaju gledajući kraj sebe Isusa preobraženoga, proslavljenoga i uzvišenoga. Trebalo se opet vratiti s brda u nizinu, u sela i gradove, slušati kako židovski poglavari o Isusu pogrđno i dušmanski govore. trebalo je ponovno gledati kako ga sve više i više mrze i spremaju mu suđenje i smrt. Trebalo je sve to gledati i pri svemu tome sačuvati vjeru da je Isus pravi Bog, jer su o tom doživjeli neoborivu potvrdu kod njegova preobraženja na Taboru.

Čuli smo opis događaja. Sada se prenesimo i zamislimo u naše stanje. Rekli smo na početku kako mi doživljavamo trenutke kad nam se srce i duša zagriju za Boga ovdje u crkvi, osjetimo ovdje ponekad u skupini bratske zajednice krštenih ponos i radost što se nalazimo u Isusovoj blizini, pa slično sv. Petru pomislimo: „Učitelju, dobro nam je ovdje“ uz Tebe s ostalom zajednicom vjernih, Tebe slaviti i hvaliti!

Crkva i sv. misa naše su brdo preobraženja, tu mi doživljavamo blizinu Božje slave. Tu se trebamo napuniti snagom, i puni te božanske snage poći u svakodnevni život. Ovdje se puni duša veseljem i zanosom za Boga i njegov zakon kako onda kroz sljedećih šest dana ne bi klonula pod teretom briga. Ovdje nam se puni duša ljubavlju prema Bogu da se sutra i prekosutra može suzdržati od psovke, od gadnih i prostih riječi, da možemo sačuvati svoje ruke od nepravde, a svoje srce od mržnje.

Ovdje nedjeljom osjetimo blizinu Božju i uzvišenu ljepotu svoje vjere, pa kada se nađemo na putu i na radu, da tamo ponese dovoljno snage da nam nitko ne može pamet zamagliti, da u nama nitko i nigdje ne može uzdrmati ljubav i odanost Crkvi i vjeri.

Eto, Bog od nas očekuje i Crkva nas obvezuje da se u nedjelju nađemo ovdje u Božjoj blizini, da ponovno osjetimo ljepotu svoje vjere, da nam duša primi novu snagu, da odavle ponese oduševljenje i snage također za onu našu braću kojima je već popustilo oduševljenje, kojima je već ponestalo snage.

Svaki dan gledamo kako se ljudi muče, skaču, trče i guraju da se domognu sreće na ovom svijetu. Ta trka i nas vjernike upregne u svoje ludo kolo, pa i mi zaboravljamo da postoji neka druga sreća osim na ovom svijetu. A nedjeljne mise i pouke pomažu nam da ne zaboravimo na Boga i na ona divna obećanja koja je Bog ostavio onima koji ga ljube, i koji tu ljubav pokažu u životnim nevoljama.

Izgleda da je došlo vrijeme koje proriče sv. Pavao kad kaže da ljudi više neće primati zdravog nauka nego će slušati one koji ugađaju njihovim strastima. Odvratit će uši od istine, a okrenuti se i napajati se bajkama.

A mi ne budimo među tim ljudima. Nego mi poput Petra kažimo: Učitelju, dobro nam je biti s tobom i čvrsto se nadamo da će nam biti još bolje i ljepše!

fra Marko Vrdoljak

2. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18

Žrtva praoca našega Abrahama.

U one dane:

Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: „Abrahame!“ On odgovori: „Evo me!“ Bog nastavi: „Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.“

I stignu do mjesta o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: „Abrahame! Abrahame!“ „Evo me!“ - odgovori on. „Ne spuštaj ruku na dječaka - reče - niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga.“ Podiže Abraham oči i pogleda, i gle - za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svoga sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: „Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 116)

Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.

Ja vjerujem i kada kažem:

„Nesretan sam veoma.“

Dragocjena je u očima Gospodnjim
smrt pobožnika njegovih.

Gospodine, tvoj sam sluga,
tvoj sluga, sin službenice tvoje:
ti si razriješio okove moje.

Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,
zazvat ću ime Gospodnje.

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje
pred svim pukom njegovim,
u predvorjima doma Gospodnjega,
posred tebe, Jeruzaleme!

2. ČITANJE: Rim 8, 31b-34

Bog ni svog Sina nije poštedio.

Braćo:

Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Tà on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?

Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas!

EVANĐELJE: Mk 9, 2-10

Ovo je Sin moj ljubljani.

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom.

A Petar prihvati i reče Isusu: „Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.“ Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni.

I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: „Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!“ I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo „od mrtvih ustati“.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji nam je darovao svoga Sina za Spasitelja, uputimo svoje ponizne molitve govoreći zajedno:

Gospodine, milostiv nam budi!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da bude trajno poslušna Isusu Kristu, svome Učitelju, te njegovo spasenje navješćuje svakom stvorenju, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve: da narod koji im je povjeren poniznim služenjem vode punini života, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da prihvate teškoće na koje nailaze kao put do mira koji samo ti daješ, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da upoznaju tebe, svoga Stvoritelja, i u tebi nađu pravi smisao života, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane na svetom euharistijskom slavlju: da nam prosvijetliš oči te prepoznamo ljepotu tvoga lica u ljudima s kojima se susrećemo, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih ubrojiš među svoje odabrane i svete, molimo te.

Milostivi i dobri Bože, ti nas pozivaš na poslušno izvršavanje tvoje svete volje. Molimo te, obdari nas svojim Duhom da u svim nevoljama ostanemo vjerni tvome pozivu te se suobličimo slici tvoga Sina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Purgar i Pozdrec
(26.2.18.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Utorak: (27.2.18.)	7.00: + Stana Vasilj 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (28.2.18.)	7.00: + Anđa Teklić 19.00: + Stjepan Popek
Četvrtak: (1.3.18.)	7.00: + Iz obitelji Vlašić-Barišić 19.00: + Iz obitelji Vujica
Petak: (2.3.18.)	7.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin 19.00: Kumulativne
Subota: (3.3.18.)	7.00: + Stjepan, Marija i Fanika Špoljar 19.00: + Ivan i Milica Pušić i Ljubomir Omejec
Nedjelja: (4.3.18.)	7.30: + Mijo i Anđa Meter 9.00: + Iz obitelji Knezović i Hladika 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Kata i Ivan Kotarac 19.00: Za ozdravljenje Gorana

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Tijekom korizme neće biti euharistijskog klanjanja petkom. Pozivamo vjernike na križni put prije večernje svete mise.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 28. veljače, križni put će predmoliti krizmanici, a u petak, 2. ožujka, Franjevački svjetovni red.

Katekumeni

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

Prvi petak

U petak ćemo posjetiti bolesne i nemoćne članove naše župe koje redovito posjećujemo svakoga prvog petka u mjesecu. To je za njih i duhovna priprava za Uskrs. Župljane koje obilazimo za Uskrs i Božić te one koji se naknadno prijave posjetit ćemo u petak, 23. ožujka.

Susret srednjoškolaca

U petak u 20.15 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret srednjoškolaca. Pozivamo sve srednjoškolce na zajednički susret i druženje.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 18 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
-

LECTIO DIVINA

„ RASPET, UMRO I POKOPAN“

- OTKUPITELJ ČOVJEKA -

„Oče, u ruke tvoje predajem duh svij!“ (Lk 23, 33-56)

Ponedjeljak, 26. veljače 2018.

u 19.45

Vjeronaučna dvorana „Antonio“

Voditelji: fra Pero Džida i fra Josip Ivanović

Korizmena akcija Frame

U tijeku je korizmena akcija Franjevačke mladeži za obitelji naše župe koje su u potrebi. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

Kod sestara Karmelićanki

- DUHOVNA OBNOVA ZA ONE KOJI NOSE ILI ŽELE PRIMITI KARMELSKI ŠKAPULAR ili jednostavno sudjelovati u obnovi – subota, 3. ožujka od 10.30 do 20.00 sati, samostan Karmelićanki BSI, Vrhovec 29.
Prijava: s.mirjanabanic@yahoo.com ili na tel. 01 3771 976
 - Pobožnost "PET PRVIH SUBOTA" na čast Gospi – subota, 3. ožujka, kapela Karmelićanki BSI; od 17.30 sveta ispovijed; 18.20 krunica s razmatranjem; 19.00 sveta Misa.
-

**HODOČAŠĆE
NIKOLINOM BOSNOM**

Hodočašće putevima sv. Nikole Tavelića u Bosnu i Hercegovinu u prigodi pripreve
za proslavu 50. obljetnice kanonizacije prvog hrvatskog sveca sv. Nikole Tavelića
(1970.-2020.)

Banja Luka – Jajce – Podmilačje – Travnik – Kraljeva Sutjeska – Sarajevo – Vrelo
Bosne – Mostar – Široki Brijeg – Međugorje – Šibenik

28. travnja do 1. svibnja 2018.

Cijena po osobi: 990 kn

U cijenu je uključeno: put, tri polupansiona u hotelima, knjiga „Svetac iz
Krešimirova grada“, stručno i duhovno vodstvo.

Prijave: Župni ured sv. Antuna Padovanskog

**Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini
26. veljače - 4. ožujka 2018.**

Korizmena akcija *Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini*, u organizaciji Hrvatskog Caritasa, održava se već dvanaestu godinu zaredom u tjednu između druge i treće korizmene nedjelje. U tom tjednu u svim župama diljem Hrvatske zajedno molimo ali i prikupljamo milodare za pomoć najugroženijim stanovnicima BiH.

„Pozivam Vas, braćo i sestre, da misleći na naše sunarodnjake u Bosni i Hercegovini, molite za njihov ostanak i opstanak; da molite, zajedno sa svim biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, sa svim našim iseljenicima po cijelome svijetu i cjelokupnim Božjim narodom, da Crkva u Bosni i Hercegovini bude znak mira, zajedništva i solidarnosti, da svi mi u svojim srcima, kao plod korizmenih nastojanja, zapalimo svjetlo nade za Hrvate u Bosni i Hercegovini svjedočeći: Niste sami! Moleći i darujući, prema svojim mogućnostima, zahvalimo i pokažimo Gospodinu da nam naši bližnji u vjeri nisu daleko od srca.

Neka konkretna djela ljubavi učinjena u „Tjednu solidarnosti“ pokažu snagu darivanja bližnjih koji nas trebaju.“

(Iz poslanice mons. Josipa Mrzljaka, predsjednika Hrvatskog Caritasa)

Sudjelovati možete:

- Pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena poziva 6.25 kn, PDV uključen)
 - Uplatom na račun Hrvatskog Caritasa
IBAN HR0523400091100080340, poziv na broj 101
 - Uplatom novčanog dara u župi
 - uplatom on-line donacije na stranici Hrvatskog Caritasa www.caritas.hr
-

KRŠTENJA:

17. veljače 2018.

Patricija Ankica Jela JELIĆ
kći Domagoja Jelića i Ive Raić

Juraj Lovro KOVAČIĆ
sin Igora Kovačića i Alane Ranogajec

Sara VLADIĆ
kći Zvonimira i Andree r. Rogić